

Dotazy - webinář - 5. VS Prostředí pro život					
Odkazy: 5. veřejná soutěž Prostředí pro život, Zadávací dokumentace, Smlouva o poskytnutí podpory, Všeobecné podmínky					
Stav	Č.	Časová značka	Dotaz	Odpověď	
☑	1	17.5.2021	Je prosím v této soutěži povinná příloha Letter of intent od aplikačního garanta?	Při uplatnitelnosti výstupů/výsledků příloha Letter of intent povinná není. Vaše plánované výstupy/výsledky popíšete přímo v návrhu projektu v kapitole 5., kde je možnost Letter of Intent nebo obdobný dokument doložit jako přílohu.	Dotaz prostřednictvím registračního formuláře
☑	2	17.5.2021	Může být aplikačním garantem 5. veřejné soutěže programu Prostřední pro život pouze MŽP nebo i jiné (konkrétní) subjekty veřejné správy?	Subjekt, který má o plánované výstupy/výsledky zájem, musí vykonávat veřejnou správu v oblasti životního prostředí.	Dotaz prostřednictvím registračního formuláře
☑	3	17.5.2021 14:18	Dobrý den, jeden dotaz je ohledně počtu minimálních potřebných výstupů na projekt a druhý ohledně dofinancování, resp. je třeba doložit zdroj financí z čeho byli brány na dofinancování projektu. Děkuji za odpověď.	Dobrý den, pane Fulíne, počet minimálních výstupů/výsledků na návrh projektu není stanoven (vždy ale musí být minimálně jeden hlavní výstup/výsledek). Dofinancování je možné jak z veřejných, tak neveřejných zdrojů - v návrhu projektu se tyto zdroje již nerozlišují.	Dotaz na webináři
☑	4	17.5.2021 14:22	Jsou ve STARFOSu a CEPU zadány již i projekty ze 4. veřejné soutěže TAČR PPŽ či jiné granty, které byly uděleny v posledních měsících? Děkuji.	Dobrý den, paní Šumberová, 4. veřejná soutěž byla zaměřena na podprogram 3 a ta ještě ve STARFOS není. STARFOS se postupně aktualizuje o předchozí ukončené veřejné soutěže. Aktuální seznam všech podpořených návrhů proejtků naleznete v IS VaVal zde: https://www.isvavai.cz/cea?s=bezici-programu&ss=detail&n=1&h=SS	Dotaz na webináři
☑	5	17.05. 14:28	Dobry den, muze projekt v ISTA zalozit kdokoli z resitelskeho tymu, nebo je treba, aby ho zalozil ze sveho uctu hlavni resitel? Diky	Dobrý den, paní Bulantová, návrh projektu v ISTA může založit kdokoli, kdo má zřízený účet v ISTA. Po založení návrhu projektu se automaticky stane ze zakladatele - vlastníka návrhu projektu, který následně může přidat členy a případně i změnit vlastníka v ISTA v kolonce "Práva k projektu".	Dotaz na webináři
☑	6	17.05. 14:30	Dobrý den. Zapadá téma adaptace/mitigace lesů na klimatickou změnu a zvyšování jejich resilience do prioritních cílů aktuální soutěže? Jak se plánuje toto téma akcentovat v budoucnosti?	Odpověď: pan Guth, odpověď písemná MT: Neznámý: Dá se říci, že toto téma zapadá, ale důležité je, aby daná problematika byla komplementární k SS02, PP3 a tam je doporučení k tomu se spojit s Výzkumným ústavem Silva Taroucy pro krajinu a okrasné zahradnictví, v.v.i. ohledně přírody a krajiny, kde mají dílčí otázky lesů již financovány z programu Prostředí pro život.	Dotaz na webináři
☑	7	17.05. 14:32	Dobrý den, jak postupovat, pokud součástí řešitelského kolektivu je mladá firma založená v roce 2018. Nemá tedy účetní uzávěrku za požadované období. Děkuji	U těchto subjektů se kontroluje povinnost zveřejnění účetních závěrek stanovenou Zákonem o účetnictví pouze za období, za které mají tuto povinnost stanovenou.	Dotaz na webináři
☑	8	17.05. 14:34	Dobrý den, může být prosím aplikačním garantem pouze MŽP (jak je uvedeno v programu aplikovaného výzkumu) nebo i jiné instituce veřejné správy? Děkuji.	Subjekt, který má o plánované výstupy/výsledky zájem, musí vykonávat veřejnou správu v oblasti životního prostředí, nemusí se jednat pouze o MŽP.	Dotaz na webináři
☑	9	17.05. 14:35	Dobrý den, je prosím nějaký termín, do kdy můžeme žádat MŽP o aplikační garantství? Děkuji.	Odpověď: pan Guth (v záznamu webináře)	Dotaz na webináři

Dotazy - webinář - 5. VS Prostředí pro život					
✓	10	17:05 14:38	<p>Dobrý den, Chystáme se provést kvalitativní kvantitativní výzkumy v obcích proto, abychom navrhli (při současném uplatnění principů oběhové ekonomiky) nový systém odpadového hospodářství v obcích. Aplikace navrhovaného systému však předpokládá schválení zastupitelstvem. Byl by případný návrh již dostatečným výstupem projektu, přestože by aktuálně nebyl aplikován žádnou z obcí? Děkuji Lenka Branská</p>	Odpověď: pan Guth (v záznamu webináře)	Dotaz na webinář
✓	11	17.05 14:41	<p>Dobrý den, lze podat projekt jen jako jedna řešitelská instituce (univerzita) bez spoluřešitele z aplikační sféry? Výzkumné cíle plníme sami a jejich výsledky převedené do srozumitelné podoby jsou velmi významné pro management mokřadních stanovišť a post-industriálních mokřadů. Moc děkuji za odpověď, Petr Bogusch</p>	Odpověď: pan Guth (v záznamu webináře)	Dotaz na webinář
✓	12	17.05. 14:52	<p>Můžete mi prosím ještě potvrdit, že i v případě VŠ je financování pouze do výše 85 %. Děkuji Lenka Branská</p>	Dobrý den, paní Branská - ano, intenzita 85% je na celý návrh projektu i v případě pouze jedné VŠ.	Dotaz na webinář